Zeichenerklarung

. Neigungsbrechpunkt
? Gradientenhochpunkt H = 15.000m mit Angabe von:
T = 362,155 m Ausrundungshalbmesser,
f = 437M2m Tangentenlange,
Gradiententiefpunkt km = 0+601,335 Stichhdhe,
hTS = 415,868 m Bau-km,
Héhe Tangentenschnittpunkt
Ausrundungsbeginn Kuppe / . .
Ausrundungsende Wanne Langsneigung L.j.nd
Abstand zum n&chsten
Neigungsbrechpunkt
ﬂl Tangentenschnittpunkt
| Damm
| Einschnitt
c
b
a
Nr. Art der Anderung Datum Name
1
Datum Name
Landesbetrieb Mobilitat
Trier bearbeitet: 03/2018 He /Ko
Dasbachstrale 15¢
54292 Trier gezeichnet: 03/2018 He / Ko
LB M Tel.: 0651/9796-0
Fax; 0651/9796-1480 gepruft 29/03/2018 gez. Bauch
Straenbauverwaltung: Unterlage: 4.1 Blatt-Nr.: 1

Ubersichtshéhenplan
Bau-km 4+920 - Bau-km 15+466,325

PROJIS-Nr.: 0768725720 SAP-Nr.: A.71-02-0019.02 MaRstab: 1 :10.000/1.000

Neubau der A 1
AS Kelberg (B 410) - AS Adenau (L 10)

Bau-km 4+920 bis Bau-km 15+466,325

Bauwerk 01 Bauwerk 03 Bauwerk 04 Bauwerk 05 Bauwerk 06 Bauwerk 07A Bauwerk 08 Bauwerk 10 Bauwerk 12 Bauwerk 13A Bauwerk 14 Bauwerk 16 Bauwerk 17
Griinunterfiihrung Briicke im Zuge eines Verbindungs- Talbriicke Nohner Bach Nord Talbriicke K 85 Griinbriicke Talbriicke Hollerseifen Griinbriicke Griinunterfiihrung Briicke im Zuge der A 1 Talbriicke Heyroth Talbriicke Heiental Talbriicke Bongard Talbriicke Piitzertbach
Griinunterfiihrung im Zuge der A 1 weges Uber die A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 Griinbriicke Uber die A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 Griinbriicke mit Forstweg Griinunterfiihrung im Zuge der A 1 uber einen Forstweg Talbriicke im Zuge der A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 iiber einen Briicke im Zuge der A 1
Uber den Nohner Bach Uber die K 85 und einen Forstweg Uber den Hollerseifen Uber die A 1 uber den Heyerbach Uber ein Gewasser Verbindungsweg und den Hardtbach Uber den Putzertbach
Bau-km 5+090,000 - 5+140,000 Bau-km 5+558,992 Bau-km 6+106,000 - 6+431,000 Bau-km 6+980,000 - 7+080,000 Bau-km 7+776,500 Bau-km 8+407,500 - 8+514,500 Bau-km 8+967,600 Bau-km 10+090,000 - 10+140,000 Bau-km 10+825,600 Bau-km 11+007,600 - 11+217,600 Bau-km 11+727,600 - 11+853,600 | | Bau-km 12+652,600 - 12+852,600 Bau-km 13+392,600 - 13+559,600
= Krw = 100,000 gon LW = 39,00 m = Krw = 100,000 gon LW = 100,00 m = 100,000 gon LW KrwW = ---gon LW = 107,00 m Krw = 100,000 gon LW = 40,00 m Krw = ---gon LW = 50,00 m 100,000 gon LW = KrwW = -—-gon LW = 210,00 m KrwW = -—-gon LW = 126,00 m Krw = ---gon LW = 200,00 m Krw = ---gon LW = 167,00 m
= 3060m LH BzG = 700m LH = 4,70m = 3060m LH BzG = 3060m LH = 4,70m = 52,00 m LH BzG = 3060m LH = 24,00m BzG = 6500m LH = 4,70m BzG = 3060m LH = 5,00m 2760m LH = BzG = 15,30m LH = 32,00 m BzG = 3060m LH < 18,00m BzG = 3060m LH = 4,70m BzG = 3060m LH =< 20,00m
= MLC = -—- = MLC = 50/50-100 LH < 24,00 m = MLC = 50/50 - 100 MLC = - MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50-100 LH < 23,00m MLC = 50/50 - 100
Bauwerk 07B Bauwerk 09 Bauwerk 11 Bauwerk 13B Bauwerk 15 Bauwerk 18
Talbriicke Hollerseifen Talbriicke Nohner Bach Siid Briicke im Zuge der L 70 Talbriicke Heyroth Griinunterfiihrung Briicke im Zuge der A 1
Briicke im Zuge der A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 liber die A 1 Talbriicke im Zuge der A 1 Griinunterfithrung im Zuge der A 1 liber die K 65
Uber ein Gewasser Uber den Nohner Bach Uber den Heyerbach
Bau-km 8+555,100 - 8+600,100 Bau-km 9+414,000 - 9+715,000 Bau-km 10+422,240 Bau-km 11+022,600 - 11+232,600 Bau-km 12+105,000 - 12+155,000 Bau-km 13+713,600
KrwW = -—-gon LW =4500m Krw = -—-gon LW = 301,00 m Krw = 80,400 gon LW = 40,00m KrwW = -—-gon LW = 210,00 m KrwW = -—-gon LW = 50,00 m Krw = 123,930 gon LW = 10,00 m
BzG = 30,60m LH < 12,00m BzG = 3060m LH =< 31,00m BzG = 1060m LH = 4,70m BzG = 1530m LH < 32,00 m BzG = 3060m LH = 5,00m BzG = 3060m LH = 4,70 m
MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100 MLC = 50/50 - 100
H = 50000.000 m
T = 165.437 m
f = 0.274 m
km = 12+158.608
= 15000.000 m H = 25000.000 m hTS = 502388 m = 25000.000 m
577.136 m T 395.944 m = 516.277m
= 11.103 m f 3.135m = 5331 m
- 7+830.553 km = 10+628.608 =  13+499.746
= 479.553m hTsS = 481.211m hTS =  512.076m /
/
H = 17000.000 m
T = 646.216 m
f = 12.282 m 07220% "
km = 9+483.951 REY
H = 10000.000 m _ :
hTS = 429.110 m
T 377.215 m A %
1.38
f 7.115m B 18]
. 1530.000 M
6+280.820
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Anlage zum

Planfeststellungsbeschluss
gemal Kapitel A Nr.xiv



Bacovnik, Peter (LBM Zentrale)
Stempel


